橡木简约镶白拉扣卫浴组合

产品名称	橡木简约镶白拉扣卫浴组合	
公司名称	宏达洁具卫浴有限公司	
价格	.00/个	
规格参数	产地:来电咨询 品牌:宏达卫浴 材质:橡木	
公司地址	中国 河南 郑州市 郑州圃田开发区大孙庄	
联系电话	86 0371 60966683 13523558357	

产品详情

产地	来电咨询	品牌	宏达卫浴
材质	橡木	面盆类别	台盆
规格	来电咨询	颜色	木纹
型号	2015	感应装置	其他
产品类别	卫浴洁 且		

宏达洁具卫浴有限公司是洁具、卫浴等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在河南郑州市郑州圃田 开发区,宏达洁具卫浴有限公司拥有完整、科学的质量管理体系。宏达洁具卫浴有限公司的诚信、实力和 产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临宏达洁具卫浴有限公司参观、指导和业务洽谈。

优点:

- 1) 具有比较鲜明的山形木纹,并且触摸表面有着良好的质感;
- 2) 质地坚实,制成品结构牢固,使用年限长;
- 3) 档次较高,适合制作欧式家具

橡木广泛用于装潢用材和制作家具,在于其优良的材质性能:橡木重硬纹理直,结构粗,色泽淡雅纹理美观,力学强度相当高,耐磨损。橡木大量应用于装潢材、家具材、体育器材、造船材、车辆材、地板

材等。

白橡、红橡的切片也是生产帖面化的理想用材,其花纹也有直纹和横纹的区别。

欢迎您的光临!